

જ્યોત્ષ્ણા આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 59 * Date: 25.12.2021 Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ચૂંટણી પંચ આરોગ્ય સચિવ સાથે ૨૭ ડિસેમ્બરે પાંચ રાજ્યોની ચૂંટણી સંદર્ભે ચર્ચા કરશે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૪
દેશમાં ફરી એકવાર જીવલેણ કોરોના વાયરસ ફેલાઈ રહ્યો છે. ગઈકાલે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટ કોરોના વાયરસના ખતરાને કારણે ચૂંટણી રેલીઓ પર પ્રતિબંધ મુકવાની અપીલ કરી હતી. આ અંતર્ગત ચૂંટણી પંચ પણ કોરોનાના સમયમાં વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને એલર્ટ થઈ ગયું છે. ત્રણ દિવસ પછી એટલે કે ૨૭ ડિસેમ્બરે ચૂંટણી પંચ કોરોનાની સ્થિતિમાં ચૂંટણીને લઈને આરોગ્ય સચિવ સાથે બેઠક કરવા જઈ રહ્યું છે.

દેશમાં કોરોનાના ખતરનાક પ્રકાર ઓમિકોનના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ચૂંટણી પંચને રેલીઓ રોકવા અને ચૂંટણી મોકૂફ રાખવાની વિચારણા કરવા અપીલ કરી છે જેથી દેશને કોરોનાના ત્રીજા મોજાનો સામનો ન કરવો પડે. ચૂંટણીને લઈને ૫ રાજ્યોમાં સૌથી મોટી ચિંતા ઉત્તર પ્રદેશની છે, જ્યાં રેલીઓમાં નીડ જોવા મળે છે.

જ્યારે યોગી મઠમાં અને મોદી પહાડોમાં જતા રહેશે, ત્યારે તમને કોણ બચાવશે? આવેસી

હૈદરાબાદ, તા. ૨૪
ઓવેસી મંચ પરથી કહે છે, 'હું તે પોલીસ લોકોને કહેવા માંગુ છું, મારી વાત યાદ રાખો. યોગી હંમેશા મુખ્યમંત્રી નહીં રહે અને મોદી હંમેશા વડાપ્રધાન નહીં રહે. અમે મુસલમાન અનાદિ કાળથી મૌન છીએ, પરંતુ યાદ રાખો કે અમે તમારા અત્યાચારને ભૂલવાના નથી. અમે તમારા જુલમને યાદ રાખીશું. 'અલ્લાહ... તેમની શક્તિ દ્વારા તમારા છેલ્લા નાશ કરશે. અને આપણે યાદ રાખીશું. વસ્તુઓ બદલાશે. ત્યારે તમને બચાવવા કોણ આવશે? યોગી જ્યારે મઠમાં જતા રહેશે અને મોદી પહાડોમાં જતા રહેશે, ત્યારે તમને બચાવવા કોણ આવશે? અમે ભૂલીશું નહીં.' ઓવેસીના આ નિવેદન પર ભારતીય જનતા પાર્ટીએ પલટવાર કાર્યો છે. ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા શહજાદ

૨૪ કલાક દરમિયાન દેશમાં કોરોના વાયરસના ૬૬૫૦ નવા કેસ નોંધાયા

નવીદિલ્હી, તા. ૨૪
દેશમાં કોરોના વાયરસના દૈનિક કેસોમાં થઈ રહેલ ઉત્તર-ચડાવે ત્રીજી લહેરના જોખમને વધારી દીધું છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય તેમજ પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલયના જણાવ્યા મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન દેશમાં કોરોના વાયરસના ૬૬૫૦ નવા કેસ મળ્યા છે જ્યારે ૭૦૫૧ દર્દી રિકવર થયા છે. આ ઉપરાંત છેલ્લા એક દિવસ દરમિયાન કોરોના વાયરસના કારણે ૩૭૪ લોકોના જીવ ગયા છે.

લુધિયાણા બ્લાસ્ટમાં ખાલિસ્તાની એન્ગલ પાકિસ્તાનમાં બેઠેલા કટ્ટરપંથી સંગઠનોના હાથની શક્યતા



લુધિયાણા, તા. ૨૪
પંજાબની લુધિયાણા કોર્ટ કોમ્પ્લેક્સમાં થયેલા બોમ્બ બ્લાસ્ટમાં ખાલિસ્તાની આતંકીઓનો હાથ હોવાની વાત ચર્ચાઈ રહી છે. આ બ્લાસ્ટ કરવામાં કેટલાક પાકિસ્તાનમાં બેઠેલા કટ્ટરપંથી સંગઠનોની ભૂમિકા હોવાની વાત શક્યતા છે. તેમાં સૌથી મોટું નામ બબ્બર ખાલિસ્તાનું પંજાબમાં થોડા સમય પહેલા જ બોર્ડર પારથી આવેલા ઘણા ટિકિન બોમ્બ અને હેન્ડ ગ્રેનેડ પકડાયા છે. આ

સવિલ હોસ્પિટલમાં મોકલી આપ્યા હતા. જોકે તેના પગ અને હાથ બ્લાસ્ટના ૨૦ કલાક પછી પણ શુક્રવારે સવારના ૧૦ વાગ્યા સુધી મળ્યાં નથી.

લુધિયાણાના પોલીસ કમિશ્નર ગુરપ્રીત સિંહ ભુલ્લર પણ કહી ચુક્યા છે કે બ્લાસ્ટમાં જે વ્યક્તિના ટુકડા થઈ ગયા છે, કદાચ તેની પાસે જ એક્સપ્લોસિવ હતા અને તેને પ્લાન્ટ કરતી વખતે બ્લાસ્ટ થયો હતો. પંજાબ પોલીસના અધિકારી શુક્રવારે લુધિયાણા કોર્ટમાં આવતા લોકોની પુછપરછ કરશે. તેમનું હિસ્ટ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. ત્રીજા માળ પર જે જગ્યાએ બ્લાસ્ટ થયો હતો, ત્યાં ફોટોસ્ટેટ મશીન હતું, ત્યાં કેટલાક મહિલાઓ અને યુવક હતા. પોલીસ આ લોકોની પણ પુછપરછ કરશે. ફોટોસ્ટેટ મશીન પર કામ કરતી બે મહિલાઓ આ બ્લાસ્ટમાં ઘાયલ થઈ હતી. તેમને હાલ લુધિયાણાની સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી

ધરપકડ કરાયેલા છ આતંકવાદીઓ જાન મોહમ્મદ, ઓસામા, મૂળચંદ, ઝીશાન, મોહમ્મદ અબુ બકર, મોહમ્મદ અમીર જાવેદની પુછપરછમાં એ પણ જાણવા મળ્યું હતું કે, તેમને પંજાબમાંથી જ વિસ્ફોટક સામગ્રી સપ્લાય કરવામાં આવી હતી. હેન્ડ ગ્રેનેડ અને અન્ય હથિયારો માત્ર પંજાબના ખાલિસ્તાન સમર્થક આતંકવાદીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે સપ્લાય કરવામાં આવ્યા છે, જેનો ઉપયોગ કરીને સ્થાનિક આતંકવાદીઓ તેમની તાલીમ પૂર્ણ કરી શકે છે. પંજાબમાં વારંવાર હાઈ એલર્ટ કરી રહ્યું છે કે આતંકવાદી સંગઠનો કોઈ મોટી ઘટનાને અંજામ આપવાની ફિરાકમાં છે. પંજાબમાં મળી આવેલા આરટીએક્સ અને ટિકિન બોમ્બના કન્સાઈનમેન્ટ્સના તાર પાકિસ્તાનમાં બેઠેલા ઈન્ટરનેશનલ શીખ યુથ ફેડરેશનના પ્રમુખ લખબીર સિંહ રોડ સાથે જોડાયેલા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

દિલ્હીમાં ઘરની બહાર પગ ન મુકાય એવી સ્થિતિ એક તરફ ઓમિકોન બીજી તરફ ઠંડી અને હવે પ્રદુષણની ત્રીજી સમસ્યા સામે આવી

નવીદિલ્હી, તા. ૨૪
કોરોના વાયરસનો ઓમિકોન વેરિયન્ટ ઘણા દેશોમાં આતંક મચાવ્યાં બાદ હવે ભારતને પણ ડરાવી રહ્યો હોય એવું ભાસી રહ્યું છે. એવું લાગે છે કે સ્તરે પહોંચી ગયો છે. એવામાં એકસપર્ટસ દ્વારા સલાહ આપવામાં આવી છે કે જ્યાં સુધી જરૂર ન હોય ત્યાં સુધી ઘરની બહાર નીકળવામાં ન આવે અને આટલી પ્રદૂષિત હવામાં ઘરથી બહાર નીકળવું હિતકર નથી.

દિલ્હીના ઘણા વિસ્તારોમાં હવાની ગુણવત્તા એકદમ ખરાબ સ્તરે પહોંચી ગઈ છે. દિલ્હીના નોઈડામાં તો હાલત જ ખરાબ થઈ ગઈ છે. નોઈડામાં પીએમ ૧૦



પ૦૦ પહોંચી ગયો હતો અને દિલ્હીમાં પીએમ ૨.૫ એ ૪૨૫ પહોંચી ગયો હતો જ્યારે આનંદ વિહારમાં એક્યુઆઈ ૪૬૯ અને વિવેક વિહારમાં એક્યુઆઈ ૪૬૬ નોંધવામાં આવ્યો હતો. આવી સ્થિતિમાં ઘરની બહાર

ચૂંટણી ક્યારે થશે, તે ચૂંટણી પંચ નક્કી કરશે : અનુરાગ ઠાકુરે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૪
અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટની આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીને મોકૂફ રાખવાની વિનંતી પર કેન્દ્રીય મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું કે જ્યારે ચૂંટણી પંચ આદર્શ આચારસંહિતા લાગુ કરશે ત્યારે તેણે નક્કી કરવાનું રહેશે કે ચૂંટણી ક્યારે યોજવામાં આવશે.

અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે ગુરુવારે એક કેસની સુનાવણી દરમિયાન કેન્દ્ર સરકાર અને ચૂંટણી પંચને કોવિડ-૧૯ની ત્રીજી લહેરના વધતા ડરને ધ્યાનમાં રાખીને ચૂંટણી રેલીઓ પર રોક લગાવવા અને આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીને સુલતવી રાખવા અંગે વિચારણા કરવા વિનંતી કરી હતી.

કોર્ટે કહ્યું હતું કે જો શક્ય હોય તો ફેબ્રુઆરીમાં યોજનારી

યુપીમાં રાતના ૧૧ વાગ્યાથી સવારના ૫ વાગ્યા સુધી નાઈટ કર્ફ્યુની જાહેરાત

લખનૌ, તા. ૨૪
દેશમાં ઓમિકોનના વધતા ખતરાને જોતા યુપીની યોગી સરકારે મોટો નિર્ણય લીધો છે. ૭૬૫૫થી વધી રહેલા ઓમિકોન ચેપને રોકવા માટે રાજ્ય સરકારે નવી માર્ગદર્શિકા બહાર પાડી છે. આ અંતર્ગત ૨૫ ડિસેમ્બરના રોજ સવારે ૧૧ થી ૫ વાગ્યા સુધી રાજ્યભરમાં કર્ફ્યુ લાગુ રહેશે. તે જ સમયે, લગનમાં ફક્ત ૨૦૦ લોકોને જ મંજૂરી આપવામાં આવશે.

ઉચ્ચ કક્ષાની ટીમ-૯ને આપવામાં આવેલી સૂચના મુજબ, "નો માસ્ક, નો માલ" ના સંદેશ સાથે બજારોમાં વેપારીઓને જાગૃત કરો. કોઈપણ

આવનાર દરેક વ્યક્તિની તપાસ થવી જોઈએ. ઉપરાંત, તેમના સ્વાસ્થ્યનું સતત નિરીક્ષણ કરવું જોઈએ. લોકોને ક્વોરેન્ટાઈન થવું જોઈએ અને જરૂરિયાત મુજબ હોસ્પિટલમાં દાખલ થવું જોઈએ.

સીએમ યોગીએ કહ્યું કે કોવિડના ત્રીજા તરંગની સંભાવનાને ધ્યાનમાં રાખીને અમે ભૂતકાળમાં વ્યવસ્થિત તૈયારીઓ કરી હતી. જેની પુનઃ તપાસ થવી જોઈએ. રાજ્યની તમામ સરકારી/ખાનગી તબીબી સંસ્થાઓમાં ઉપલબ્ધ તબીબી સુવિધાઓની નજીકથી તપાસ કરવી જોઈએ. ઔદ્યોગિક એકમોમાં કોવિડ હેલ્થ ડેસ્ક અને ડે કેર સેન્ટરને ફરીથી સક્રિય કરો.

ખેડૂત આંદોલન દરમિયાન કિસાન વિરુદ્ધ થયેલા તમામ કેસ પાછા ખેંચવાની પણ જાહેરાત પંજાબ સરકારે ખેડૂતોને ૨ લાખ સુધીની લોન માફ કરવાની જાહેરાત કરી

ચંડીગઢ, તા. ૨૪
પંજાબનાં મુખ્યમંત્રી દ્વારા એક બેઠકમાં કેટલીક મહત્વની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કેટલાક મોટા માથાઓ પર આક્ષેપબાજી પણ કરી હતી. પંજાબના મુખ્યમંત્રી ચરણજીત સિંહ ચૈનીને રાજ્યમાં પાંચ એકર સુધીના માલિકી હક્ક ધરાવતા ૧.૦૯ લાખ નાના અને સીમાંત ખેડૂતો માટે ૨ લાખ સુધીની લોનની પતાવટની જાહેરાત કરી છે.

આ ઉપરાંત મુખ્યમંત્રીએ ખેડૂતોના આંદોલન દરમિયાન શહીદ થયેલા ખેડૂતોના ૧૭

તંત્રી સ્થાનેથી... સતત મળતી હાર અને ક્લેશ, બની ગઈ છે કોંગ્રેસની બિમારી

વર્ષ ૨૦૨૧એ રાજકીય પક્ષ કોંગ્રેસ માટે ઘણા બોધ પાઠ છોડ્યા છે. આ વર્ષને કોંગ્રેસ મૂંગવણ, નેતૃત્વની લડાઈ, આંતરિક વિવાદ અને ચૂંટણીમાં મળતી હાર તરીકે યાદ રાખશે. રાહુલ ગાંધી ભલે કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ બનવાથી કતરાઈ રહ્યા હોય, પરંતુ મુખ્યમંત્રીની ચૂંટણી હોય, પાર્ટીની નીતિઓ હોય કે બીજા મહત્વના નિર્ણયો. એવું લાગે છે કે ૧૦ જનવચ ચ્યાં કોંગ્રેસના વચગાળાના અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી રહે છે, ત્યાં જવાનો રસ્તો પણ રાહુલ ગાંધીના નિવાસ સ્થાનેથી જ પસાર થાય છે.

વર્ષ ૨૦૨૧માં રાહુલ ગાંધીને કેરલને પોતાનો ગઠ બનાવવો હતો. વર્ષની શરૂઆતમાં જ રાજ્યની ચૂંટણી માં કોંગ્રેસના સૂપડા સાફ થઈ ગયા. પશ્ચિમ બંગાળમાં જ્યાં તેઓ વામ દળ સાથે જોડાયા હતા ત્યાં પણ તેમને કંઈ હાથ ન લાગ્યું અને સાથે નુકસાન કોંગ્રેસની દુરમની મફતમાં મળી, જે હવે કોંગ્રેસને હરિયાણા, આસામ, ગોવા, પંજાબ અને બીજા રાજ્યોમાંથી હટાવવા પર મથામણ કરી રહી છે. કોંગ્રેસને સૌથી વધુ નુકસાન રાહુલ ગાંધીના સાંસદિય ક્ષેત્ર કેરળમાં થયું છે. ત્યાં પાર્ટીની રણ નીતિઓએ કંઈ ખાસ અસર કરી નહીં. માત્ર તમિલનાડુ એક એવું રાજ્ય છે, જ્યાં કોંગ્રેસ પોતાની સત્તા પર કમાન જાળવવામાં સફળ રહ્યું છે. તે પણ એટલા માટે કે ડીએમકે ત્યાં ફાયદાકારક બની રહી હતી. આવી સ્થિતિમાં જો પાર્ટી રાહુલ ગાંધીની વાપસીની તૈયારી કરી રહી છે, તો તેઓએ આ વર્ષથી એક પાઠ લેવો જોઈએ કે તેમના નિર્ણયો કેટલા ખામીયુક્ત અને નુકસાનકારક રહ્યા છે.

પહેલો ખોટો નિર્ણય ડાનેરી પક્ષ સાથે જોડાવો હતો. જેમ કે સો જાહે છે કે ડાનેરી પક્ષની વોટબેંક સતત ઘટી રહી છે, આવી સ્થિતિમાં તેની સાથે ગઠબંધન કરવું એ પગ પર કુહાડી મારવા જેવો નિર્ણય હતો. બીજો અર્થ એ પણ થયો કે હવે ટીએમસીનો સાથ મળવો લગભગ અશક્ય છે. તેનાથી પણ ખોટો નિર્ણય હતો કચ્છરથી કુરુકુરા શરીફના નેતા અબ્દુલ સમીદી સાથે હાથ મિલાવવો. કોલકાતાના ડિગ્રેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે જાહેર રેલીમાં અબ્દુલ સાદે કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ અધીર રંજનેને ખુલ્લાઆમ ઠપકો આપ્યો હતો. આ ગઠબંધન માટે કોંગ્રેસની ભારે ટીકા થઈ હતી અને તેનાથી તેમના નવા હિન્દુત્વને નુકસાન થયું છે. કોંગ્રેસે ભલે પછીથી અબ્દુલ સમીદી દૂરી કરી હોય, પરંતુ જે નુકસાન થવાનું હતું તે થઈ ચૂક્યું હતું. જે જ રીતે, મમતા બેનર્જી પર હુમલો કરવો કે નરમ વલણ રાખવું તે અંગે કોંગ્રેસ કેરમમાં મૂંગવણ હતી. કોંગ્રેસને પરિણામ ભોગવવું પડ્યું. આનાથી પણ વધુ મૂંગવણભર્યો નિર્ણય હતો, ચૂંટણીમાં મમતા પર આક્રમક વલણ અપનાવવા પછી, તેણે ભવાનીપુરમાં યોજાનારી પેટાચૂંટણીમાં તેમની વિરુદ્ધ કોઈ ઉમેદવારને ઊભા ન કરવાનો નિર્ણય લીધો. છતા પણ મમતા દીદીની દોસ્તી નસીબમાં ન મળી. તેનાથી ઉલટું મમતા બેનર્જીએ રાષ્ટ્રીય સ્તર પર કોંગ્રેસ સામે ઝંડો ઉગામી દીધો છે. સુષિતા દેવ તેમનું પહેલું નુકસાન હતું જેણે ટીએમસીનો હાથ પકડવાનો નિર્ણય લીધો હતો. આસામમાં પણ બદરુદ્દીન અજમલ સાથેની તેમની ભાગીદારીએ રાજ્યમાં કોંગ્રેસની છબીને કલંકિત કરી અને તેનું નુકસાન રાજ્યની ચૂંટણીમાં જોવા મળ્યું. આ જ ભૂલને કોંગ્રેસ કેરલમાં કરી કરી, જ્યાં તેમણે કિચ્ચિયન વોટ ગુમાવ્યા અને ડાનેરીઓ સાથે પોતાને સાંઘિત કરવામાં કોંગ્રેસ ખરાબ રીતે નિષ્ફળ રહ્યું. સૂઝો જલાવે છે કે ગાંધી નબળા નેતૃત્વ વિશે સાંભળીને કંટાળી ગયા છે અને કોંગ્રેસમાં અસલી બોસ કોણ છે તે જણાવવા માટે પંજાબને એક પ્રયોગ તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યાં કેપ્ટન અમરિંદર સાથે પહેલાથી જ સંબંધોમાં ખટાશ ચાલી રહી હતી. ગાંધી પરિવારે તેમને બહારનો રસ્તો બતાવવાનું મન બનાવી લીધું હતું. પણ તે આ કામ ચતુરાઈથી કરવા માંગતા હતા. અમરિંદરની નારાજગી સ્પષ્ટ છે અને જો તેઓ ભાગ્ય સાથે હાથ મિલાવે છે તો કોંગ્રેસને ભારે પડી શકે છે. દૂંકમાં કહીએ તો પાર્ટી અને સરકાર આપસી સમજણ સાથે કામ કરે તે સુનિશ્ચિત કરવાનો રાહુલ ગાંધીનો હેતુ સંપૂર્ણપણે નિષ્ફળ ગયો છે. ચરણજીત ચંધી અને નવજોત સિદ્ધુ એ આ ઘડનાનું સૌથી તાજેતરનું ઉદાહરણ છે. છત્તીસગઢમાં પણ ટી.એસ. સિંહ દેવને મુખ્યમંત્રી બનાવવાનું રાહુલ ગાંધીનું વચન પૂરું થઈ શક્યું ન હતું. કારણ કે બધેલે પોતાને એક ઝાંઝા તરીકે સ્થાપિત કરી ગાંધી પરિવાર માટે મુશ્કેલી ઊભી કરી હતી.

૧૫ જાન્યુઆરી પછી અમદાવાદમાં ૧૨૫ ખાનગી હોસ્પિટલ્સમાં કેશલેશ સુવિધા બંધ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ આગામી ૧૫ જાન્યુઆરી ૨૦૨૨થી ૧૨૫ જેટલી ખાનગી હોસ્પિટલ્સ કેશ લેશ સુવિધા બંધ કરી રહી છે. જેના કારણે ૮૦ ટકા દર્દીઓને મુશ્કેલીઓ સર્જશે તે નક્કી છે. અમદાવાદ હોસ્પિટલ્સ એન્ડ નર્સિંગ હોમ્સ એસોસિએશન અને સરકારી વીમા કંપનીઓ આમને સામે છે જેની સીધી અસર દર્દીઓને થશે. ધી ન્યુ ઈન્ડિયા એસ્યોરન્સ, ધી ઓરિએન્ટલ ઈન્સ્યોરન્સ, નેશનલ ઈન્સ્યોરન્સ અને યુનાઈટેડ ઈન્ડિયા આ ચાર સરકારી વીમા કંપનીઓ અને ખાનગી હોસ્પિટલ્સ એસોસિએશન આમને સામે આવ્યા છે. સરકારી વીમા કંપનીઓના એગ્રીમેન્ટ રિન્યુઅલ કરવામાં ધંધિયા કરતી હોવાનો તેમજ કંપનીઓ દ્વારા કલેમના નાણાં સમયસર યુકવવામાં નહિ આવતા હોવાનો આક્ષેપ એએચએનએ દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. આ અંગે એએચએનએના પ્રમુખ ડો. ભરત ગઢવીએ જણાવ્યું કે, સરકારી વીમા કંપનીઓનો અણધર વહીવટ આ તમામ સમસ્યા માટે મુખ્ય કારણ બૂટ છે. કંપનીઓ દ્વારા કલેમના નાણાં સમયસર યુકવવામાં નહિ આવતા ઈન્સ્યોરન્સ લીધેલા દર્દીઓને ૮થી ૧૦ કલાક ડિસ્ચાર્જમાં રાહ જોવી પડે છે. સરકારી વીમા કંપનીઓએ છેલ્લા ૫ વર્ષથી ચાર્જનું રિવિઝન કરેલ નથી. જેની સામે વીમા કંપનીઓએ પાંચ વર્ષમાં કંપનીઓના પ્રીમિયમ બે થી ત્રણ ગણા વધી ગયા છે. સરકારી વીમા કંપનીઓ દ્વારા નિયુક્ત કરેલ થર્ડ પાર્ટી એડમિનિસ્ટ્રેટરએ દર્દીઓ અને હોસ્પિટલમાં ઓની મુશ્કેલીમાં વધારો કર્યો છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, છેલ્લા બે વર્ષથી એએચએનએ દ્વારા વીમા કંપનીઓને રજુઆત કરવામાં આવે છે. પણ આ રજુઆત કંપનીઓએ કાને ધરી નથી. જેના કારણે ૧૫ જાન્યુઆરીથી સરકારી વીમા કંપનીઓના વીમા ચારકો માટે કેશ લેશ સુવિધા બંધ કરાશે.

ગુડ બાય -૨૦૨૧ સર્વ શ્રેષ્ઠ ભારતનાં ખેલાડીઓ

એકવીસમી સદીનું એકવીસમું વર્ષ... આપણી વચ્ચેથી વિદાય થઈ રહ્યું છે. આ વર્ષ દરમ્યાન રમત ગમત ક્ષેત્રે ભારતે અનેક અસુવિધાઓ અને કોરોના તેમજ અન્ય વાઈરસની મહામારી વચ્ચે પણ... રાષ્ટ્રીય તેમજ આંતર રાષ્ટ્રીય કક્ષા એ.. ઐતિહાસિક સફળતાઓ મેળવી છે.. અરે ઓલિમ્પિકમાં પુરુષ હોકીએ તો.. ભારતને ઝડપથી પછી મેડલ મેળવી ને હોકી ની શાન પુન : પાછી આપી હતી તો મહિલા હોકી માં પણ ભારત નો દેખાવ પ્રસંશનીય જોવા મળ્યો હતો. રમત ગમતમાં સર્વશ્રેષ્ઠ દેખાવ થી... ભારતીય ઈતિહાસ માં ૨૦૨૧ નુ વર્ષ સુવર્ણમય બની ઝળહળી ઉઠશે.

આ ૨૦૨૧ નાં વર્ષ દરમ્યાન ભારતનાં અનેક ખેલાડીઓ એ ઓલિમ્પિક, વર્લ્ડ કપ અને બીજા અનેક વૈશ્વિક રમતોત્સવમાં નેત્ર દિપક દેખાવ કરી ને ઐતિહાસિક સિદ્ધિઓ મેળવી હતી. આપણે આ વર્ષને xગુડબાય x કહીએ.. એ પહેલા.. આ વર્ષના કેટલાક યાદગારx ટોપ ટેન xખેલાડીઓ(પુરુષ ક્રિકેટર સિવાય)ની સફળતાઓ ને.. માણી લઈએ.

નીરજ ચોપ્રા : (જવેલિન થ્રો) ટોક્યો -ઓલિમ્પિક -૨૦૨૦ માં એથલેટિક્સ ની xજવેલિન થ્રો xઈવેન્ટમાં.. ૮૭.૫૮ મીટરનો ભય શ્રો કરી ને.. xગોલ્ડ મેડલ x મેળવવા સાથે.. ભારતીય ઓલિમ્પિક નાં ઈતિહાસમાં સુવર્ણ પ્રકરણ આલેખ્યું હતું. ભારતીય ઓલિમ્પિક નાં ઈતિહાસમાં વ્યક્તિગત સ્પર્ધામાં xગોલ્ડ મેડલ x મેળવનાર નીરજ ચોપ્રા, શૂટર અભિનવ બિન્દ્રા (૨૦૦૮) પછી બીજા નંબરનો અને એથલેટિક્સ માં પ્રથમ નંબર નો ઐતિહાસિક ખેલાડી બન્યો હતો. હરિયાણા રાજ્યના પાણીપત જિલ્લામાં આવેલ પંદ્રા ગામનો વતની નીરજ ૨૪વર્ષનો ઐતિહાસિક જવેલિન થ્રોઅર છે. ૨૦૧૬માં વર્લ્ડ જુનિયર ચેમ્પિયનશિપ, અન્ડર -૨૦ માં ૮૬.૪૮મીટરથી વર્લ્ડ રેકોર્ડ નોંધાવનાર પ્રથમ ભારતીય બન્યો હતો. સર્વશ્રેષ્ઠ દેખાવ ૨૦૧૮ માં જકાર્તા ખાતે એશિયન ગેઈમ્સ માં ૮૮.૦૬મીટરથી કર્યાં હતો. આ વર્ષે તેમને xખેલરત xએવોર્ડ મળ્યો હતો. પી વી. સિંધુ : (બેડમિન્ટન) ટોક્યો -ઓલિમ્પિક -૨૦૨૦માં xબેડમિન્ટન x ની રમતમાં સિંગલ્સ ની ઈવેન્ટમાં xબ્રોન્ઝ મેડલ x મેળવી ને ભારતીય ઓલિમ્પિકનાં ઈતિહાસમાં એક નવું પ્રકરણ આલેખ્યું હતું. ભારતીય ઓલિમ્પિકનાં ઈતિહાસમાં xબે ઓલિમ્પિક મેડલ x મેળવનાર પી વી. સીધું પ્રથમ મહિલા અને સુશીલકુમાર પછી બીજા નંબરની ખેલાડી બની છે. હેદરાબાદમાં જન્મેલી ૨૬ વર્ષની પુસરલા વેંકટા સિંધુ xવર્લ્ડ બેડમિન્ટન ચેમ્પિયન xનું ટાઈટલ મેળવનાર પ્રથમ ભારતીય છે. વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપમાં પાંચ કે તેથી વધુ મેડલ જીતનાર વિશ્વની બીજા નંબરની ખેલાડી છે. ખેલ રત અને પદ્મભૂષણ એવોર્ડ



મેળવનાર સિંધુ એ ૨૦૧૬ની રિયો ઓલિમ્પિકમાં xસિલ્વર મેડલ x મેળવનાર પ્રથમ ખેલાડી બની હતી. ૨૦૧૯માં બાસેલ ખાતેની 'વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ 'માં સિંગલ્સ માં ગોલ્ડ મેડલ અને ૨૦૧૭-૧૮માં સતત રવખત સિલ્વર મેડલ મેળવ્યા હતા. મિતાલી રાજ : (ક્રિકેટર) મહિલા ક્રિકેટજગતમાં ક્રિકેટનાં ત્રણેય ફોર્મેટ માં થઈ ને સૌથી વધુ કુલ ૧૦,૪૫૪ રન બનાવનાર વિશ્વની પ્રથમ મહિલા બની. જોધપુરમાં જન્મેલી ૩૮વર્ષની ભારત નાટ્યમ ની નૃત્યકાર મિતાલીરાજ વનડે ક્રિકેટમાં સતત સાત વખત અર્ધ શતક બનાવનાર પ્રથમ મહિલા ક્રિકેટર છે. પદ્મશ્રી એવોર્ડ મેળવનાર મિતાલીરાજ વનડે ક્રિકેટમાં ૨૦૦ થી વધુ મેચ રમનાર અને ૭૦૦૦ થી વધુ રન બનાવનાર પ્રથમ મહિલા છે. મિતાલી, સૌથી વધુ ૮૪ વન ડે જીતનારી પ્રથમ કપ્તાન પણ બની છે. રવિકુમાર દિલ્હા : (રિસલિંગ) ટોક્યો -ઓલિમ્પિક -૨૦૨૦માં xરેસલિંગ xકુશતીની રમત માં ૫૭ કિલોગ્રામ વિભાગમાં.. xસિલ્વર મેડલ x મેળવ્યો હતો જે સુશીલકુમાર પછી કુશતી માં સિલ્વર મેડલ મેળવનાર બીજા નંબરનો કુશતી વીર બન્યો હતો. હરિયાણા રાજ્યમાં સોનિપત જિલ્લાના નાહરીમાં જન્મેલ રવિકુમાર દિલ્હા એ ૨૦૧૯ ની વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ માં xબ્રોન્ઝ x અને જુનિયર વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ તેમજ વર્લ્ડ અન્ડર -૨૨ ચેમ્પિયન શિપમાં xસિલ્વર xમેડલ જીતી ને શ્રેષ્ઠ દેખાવ કર્યો હતો. આ વર્ષે xખેલ રત xએવોર્ડ મેળવ્યો હતો. સૈખોમ મીરાંબાઈ ચાનુ : (વેઈટલિફ્ટિંગ) ટોક્યો -ઓલિમ્પિક -૨૦૨૦ માં વેઈટલિફ્ટિંગ નાં ૪૮ કિલોગ્રામ નાં વિભાગ માં.. ૨૦૨ કિલોગ્રામ વજન ઊંચકી ને સિલ્વર મેડલ મેળવવાની સિદ્ધિ નોંધાવી હતી. વેઈટલિફ્ટિંગમાં આ પહેલા એક માત્ર કર્ણમ માલેશ્વરીએ ૨૦૦૦-સિડની ઓલીમ્પિકમાં બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યો હતો. મણિપુર ની ૨૭ વર્ષની મીરાંબાઈ ચાનુ એ સિલ્વર મેડલ મેળવીને.. ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો. વેઈટલિફ્ટિંગ માં સિલ્વર મેડલ મેળવનાર પ્રથમ ભારતીય ખેલાડી બની

હતી. ખેલરત અને પદ્મશ્રી એવોર્ડ મેળવનાર મીરાંબાઈ ચાનુએ ૨૦૧૭માં વર્લ્ડ વેઈટલિફ્ટિંગ ચેમ્પિયનશિપ ની ૪૮ કિલો ગ્રામ સ્પર્ધામાં ૧૯૪ કિલોગ્રામ વજન ઊંચકી ને રેકોર્ડ નોંધવા સાથે ગોલ્ડમેડલ મેળવ્યો હતો. ૨૦૧૮માં પણ ૧૯૬ કિલોગ્રામ વજન ઊંચકીને કોમન વેલ્થ ગેઈમ્સ માં રેકોર્ડ સાથે ગોલ્ડ મેડલ મેળવ્યો હતો. એપ્રિલ -૨૦૨૧માં એશિયન વેઈટ લિફ્ટિંગ ચેમ્પિયનશિપ માં વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. બજરંગ પુનિયા : (રેસલિંગ) ટોક્યો -ઓલિમ્પિક -૨૦૨૦ માં રેસલિંગ નાં ૬૫ કિલોગ્રામ વિભાગમાં.. xબ્રોન્ઝ xમેડલ મેળવ્યો હતો.. અને ક્લોઝિંગ સેરીમની નો ફ્લેગ બેરર રહ્યો હતો. હરિયાણા રાજ્યના ઝહાફર જિલ્લાનાં ખુદાન ગામે જન્મેલ બજરંગ વર્લ્ડ રેસલિંગ ચેમ્પિયનશિપ માં ૩ મેડલ મેળવનાર એક માત્ર ભારતીય કુશતીબાજ છે. એશિયન ગેઈમ્સમાં ભારતને ગોલ્ડમેડલ અપાવનાર પ્રથમ ભારતીય હતો. ખેલ રત અને પદ્મશ્રી પુરસ્કાર મેળવનાર બજરંગ પુનિયાએ કોમન વેલ્થ ગેઈમ્સ, કોમન વેલ્થ ચેમ્પિયનશિપ, એશિયન ચેમ્પિયનશિપ વિગેરે માં કુલ ૭ ગોલ્ડ મેડલ મેળવેલ છે. સ્મૃતિ મંધાના : (ક્રિકેટ) આઈ સી સી અને બી સી સી આઈ દ્વારા શ્રેષ્ઠ મહિલા ક્રિકેટરનો એવોર્ડ મેળવનાર.. સ્મૃતિ મંધાનાએ આ વર્ષે ઓકટોબર મહિનામાં પિક્બોલ ટેસ્ટમેચ માં ઓસ્ટ્રેલિયા સામે સદી ફટકારી ને ઈતિહાસ રચ્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયા વિરુદ્ધ ટેસ્ટ અને વનડે મેચમાં સદી ફટકારનાર પ્રથમ ભારતીય ખેલાડી બની. મુંબઈમાં જન્મેલી ૨૫વર્ષની સ્મૃતિ વનડેમાં બેવડી સદી ફટકારનાર પ્રથમ ખેલાડી છે. વનડેમાં ૫૦ કે તેથી વધુ રન સતત ૧૦વખત નોંધાવનાર વિશ્વની પ્રથમ ખેલાડી છે. ટી -૨૦ માં ૧૪ વખત અર્ધ શતક નોંધાવનાર દ્વિતીય ક્રમની ખેલાડી છે. ન્યુઝીલેન્ડ વિરુદ્ધ માત્ર ૨૪ દડામાં ઝડપી અર્ધ શતક નોંધાવી હતી. મનુ ભાસ્કર : (શૂટિંગ) મનુ ભાસ્કર શૂટિંગની ૧૯ વર્ષની પ્રિન્સેસ છે. આ વર્ષ દરમ્યાન મનુએ લિમા ખાતે યોજાયેલ xજુનિયર વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ x-૨૦૨૧ માં ૪ ગોલ્ડ મેડલ અને એક બ્રોન્ઝ મેડલ, નવી દિલ્હી ખાતે xવર્લ્ડ કપ x માં એક ગોલ્ડ મેડલ અને બે સિલ્વર મેડલ મેળવી કારકિર્દીમાં શ્રેષ્ઠ દેખાવ કર્યો હતો. માત્ર ૧૬ વર્ષની વયે xયુથ ઓલીમ્પિક્સ ગેઈમ્સ xમાં ૧૦મીટર એર પિસ્તોલમાં ગોલ્ડ મેડલ, વર્લ્ડકપમાં પણ ગોલ્ડ મેડલ, કોમન વેલ્થ ગેઈમ્સમાં પણ ગોલ્ડમેડલ મેળવવાની સિદ્ધિ મેળવી હતી. અર્જુન એવોર્ડ મનુ એ ૧૭ વર્ષની વયે ૨૪૪.૭ નાં સ્કોરથી જુનિયર વર્લ્ડ રેકોર્ડ તોડ્યો હતો. દીપિકા કુમારી : (તિરંદાજ) પેરિસ ખાતે યોજાયેલ xતિરંદાજ વર્લ્ડ કપ સ્ટેજ ટુર્નામેન્ટ -૨૦૨૧ માં ૩ ગોલ્ડ મેડલ

મેળવી ને ૧૩મી વખત ટ્રિપલ ગોલ્ડ મેડલ નો રેકોર્ડ કર્યો હતો. અર્જુન અને પદ્મશ્રી એવોર્ડ મેળવનાર ૨૭વર્ષની ઝારખંડ નાં રાંચી ની તિરંદાજ દીપિકા કુમારીએ એશિયન ચેમ્પિયનશિપ -૨૦૧૩ અને કોમનવેલ્થ ગેઈમ્સ -૨૦૧૦ માં પણ સુવર્ણમય દેખાવ કર્યો હતો. વિશ્વ નંબર ૧૧ ને તિરંદાજ દીપિકા કુમારીએ ૧૫વર્ષની વયે ૨૦૦૮ માં ૧૧મી યુથ વર્લ્ડ આર્ચરી અને ૨૦૦૬ માં મેક્સિકો ખાતે વર્લ્ડકપ આર્ચરી માં xલટન હંસદા -જુનિયર કમ્પાઉન્ડ ટુર્નામેન્ટ જીતી હતી. ૨૦૧૬ માં ચીનનાં શાંઘાઈમાં યોજાયેલ આર્ચરી વર્લ્ડકપની મહિલા રીકવર્ડ ઈવેન્ટમાં વર્લ્ડ રેકોર્ડ ની બારોબરી કરી હતી. ૨૦૧૨ માં ઇઈએસ્ટ વર્લ્ડ રેકિંગ વન મેળવનાર ડોલા બેનર્જી પછીની એક માત્ર તિરંદાજ છે. દીપિકા કુમારીએ વર્લ્ડકપ માં ૮ ગોલ્ડ, ૧૨ સિલ્વર અને ૭બ્રોન્ઝ સાથે ૨૮ મેડલ્સ મેળવેલ છે. અવની લેખારા : (શૂટિંગ) ૨૦૨૦-ટોક્યો પેરાલીમ્પિક માં શૂટિંગની... પ્રિન્સેસ... ટીન એઈજર્સ અવની એ ગોલ્ડ મેડલ અને બ્રોન્ઝ મેડલ જીતીને ઈતિહાસ આલેખ્યો હતો. એક જ ઓલિમ્પિકમાં ૨ મેડલ મેળવનારી ભારત ની પ્રથમ મહિલા ખેલાડી બની હતી. ખેલ રત એવોર્ડ મેળવનાર જયપુરની શૂટિંગ પ્રિન્સેસ અવનીએ ટોક્યો-પેરાલીમ્પિક ની ૧૦મીટર એર રાઈફલ સ્ટેન્ડિંગમાં ૨૪૯.૬નાં પેરાલીમ્પિક રેકોર્ડ સાથે ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો અને વર્લ્ડ રેકોર્ડની બરોબરી કરી હતી. આ ઉપરાંત ૫૦મીટર એર રાઈફલ સ્ટેન્ડિંગ ઈવેન્ટમાં બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો હતો. આમ એકજ પેરાલીમ્પિકમાં ૨ મેડલ મેળવનારી પ્રથમ ખેલાડી બની હતી. આ ઉપરાંત.. બોક્સર લવલીના બોર્ગોહોઈન, હોકી માં મનપ્રિત સિંઘ, શ્રીજેશ, રાની રામપાલ, સવિતા, મહિલા ક્રિકેટમાં હરમનપ્રિત કૌર, શૈફાલી વર્મા, રેસલર વિનેશ ફોગટ, દિપક પુનિયા, ટેબલટેનિસ માં મણિકા બાન્ના, શૂટિંગ માં નામ્યા કપૂર, ગોલ્ફ માં અદિતિ અશોક, ફૂટબોલમાં સુનિલ છેન્ની, ચેસમાં અભિમન્યુ મિશ્રા, સ્વમિંગમાં સજન પ્રકાશ, માના પટેલ, પેરા એથલીટ્સ ભાવિના પટેલ વિગેરે એ.. આ વર્ષ દરમ્યાન શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કર્યા હતા અને આ વર્ષનાં ઈતિહાસમાં અવશ્ય તેમની નોંધ લેવાશે. ગુડબાય -૨૦૨૧, વેલકમ -૨૦૨૨. પ્રદીપ ત્રિવેદી



સમાહ દરમિયાન સોનાના વાયદાના ભાવમાં રૂ. ૪૮૪નો ઘટાડો: ચાંદીમાં રૂ. ૧૬૦ની વૃદ્ધિ કૂડ તેલ, કપાસ, કોટન, મેન્થા તેલમાં સાર્વત્રિક સુધારો: નેચરલ ગેસ, સીપીઓ, રબરમાં નરમાઈ: બુલડેક્સ ફ્યુચર્સમાં ૨૨૩ પોઈન્ટ

સુબઈ: દેશના અગ્રણી કોમોડિટી રેરિવેટિંગ એક્સચેન્જ એમસીએક્સ પર વિવિધ કોમોડિટી વાયદા, ઓપાન્સ અને ઈન્ડેક્સ ફ્યુચર્સમાં ૧૭ થી ૨૩ ડિસેમ્બરના સમાહ દરમિયાન ૧,૫૮૮,૨૪૭ સોદાઓમાં કુલ રૂ. ૧૧૭,૦૮૦.૪૧ કરોડનું ટર્નઓવર નોંધાયું હતું. કીમતી ધાતુઓના સૂચકાંક બુલડેક્સના ડિસેમ્બર વાયદામાં ૨૨૩ પોઈન્ટ, બિનલોહ ધાતુઓના સૂચકાંક મેટલડેક્સના જાન્યુઆરી વાયદામાં ૫૧૮ પોઈન્ટ અને એનર્જી ઈન્ડેક્સના જાન્યુઆરી વાયદામાં ૪૧૯ પોઈન્ટની મૂવમેન્ટ રહી હતી. કીમતી ધાતુઓના વાયદાઓમાં સોના-ચાંદીમાં એમસીએક્સ ખાતે ૫૮૬,૧૮૮ સોદાઓમાં કુલ રૂ. ૩૦,૯૮૮.૦૪ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. સોનાના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ સોનું ફેબ્રુઆરી વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ સમાહના પ્રારંભે રૂ. ૪૮,૭૦૦ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૪૮,૭૮૫ અને નીચામાં રૂ. ૪૭,૯૦૫ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૪૮,૯૪૧ના ભાવે ખૂલી, સમાહ બંધ થયો હતો. આ સામે ગોલ્ડ-ગિની ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૮ ગ્રામદીઠ રૂ. ૨૮૫૬ થઈ રૂ. ૩૮,૫૧૮ અને ગોલ્ડ-પેટલ રૂ. ૧૭૭૪.૫૦ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧૭,૫૦૫ થઈ રૂ. ૧૮,૮૪૨ બંધ થયો હતો. ચાંદીના વાયદાઓમાં ચાંદી માર્ચ વાયદો ૧ કિલોદીઠ સમાહના પ્રારંભે રૂ. ૬૨,૧૪૮ ખૂલી, સમાહ

દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૬૨,૪૮૯ અને નીચામાં રૂ. ૬૧,૧૮૨ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૬૧,૦૫૦ થઈ રૂ. ૬૨,૩૧૧ બંધ થયો હતો. ચાંદી-માઈકો ફેબ્રુઆરી કોન્ટ્રેક્ટ રૂ. ૧૬૩૫ થઈ રૂ. ૬૨,૫૭૭ અને ચાંદી-દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૬૨,૫૮૨ બંધ થયો હતો. ફૂડ તેલ જાન્યુઆરી વાયદો સમાહના પ્રારંભે રૂ. ૫,૪૮૯ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૫,૫૫૧ અને નીચામાં રૂ. ૫,૦૩૭ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે ૧ બેરલદીઠ રૂ. ૧૨૫ થઈ રૂ. ૫,૫૩૬ બોલાયું હતો, જ્યારે નેચરલ ગેસ ડિસેમ્બર વાયદો ૧ એમએમબીટીયુદીઠ રૂ. ૧૧.૬૦ થઈ રૂ. ૨૨૨.૨૦ બંધ થયો હતો. કૃષિ કોમોડિટીઝમાં એમસીએક્સ ખાતે ૧૩,૫૪૦ સોદાઓમાં રૂ. ૧,૫૬૭.૬૯ કરોડનાં કામકાજ થયા હતા. કપાસ એપ્રિલ વાયદો ૨૦ કિલોદીઠ સમાહના પ્રારંભે રૂ. ૧,૮૪૧ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૧,૮૫૬ અને નીચામાં રૂ. ૧,૭૭૪.૫૦ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧,૭૭૫ થઈ રૂ. ૧,૮૪૨ બંધ થયો હતો. આ સામે રબર ડિસેમ્બર વાયદો ૧૦૦ કિલોદીઠ રૂ. ૧૭,૨૦૦ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં

રૂ. ૧૭,૩૩૦ અને નીચામાં રૂ. ૧૬,૨૫૦ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧૬,૯૮૩ થઈ રૂ. ૧૬,૫૭૦ના ભાવે બંધ થયો હતો. સીપીઓ ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૧૦ કિલોદીઠ રૂ. ૧,૦૭૬.૨૦ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૧૦૮૯ અને નીચામાં રૂ. ૧૦૫૫ સુધી જઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧,૦૬૯.૬૦ બંધ થયો હતો. મેન્થા તેલના વાયદાઓમાં ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૧ કિલોદીઠ રૂ. ૭.૩૦૫ થઈ રૂ. ૮૭૬.૨૦ અને કોટન ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૧ ગોંસડીદીઠ રૂ. ૩૪૦ થઈ રૂ. ૩૨૨,૩૭૦ બંધ થયો હતો. કામકાજની દૃષ્ટિએ એમસીએક્સ ખાતે કીમતી ધાતુઓમાં સોનાના વિવિધ વાયદાઓમાં ૪૭૪,૮૯૬ સોદાઓમાં કુલ રૂ. ૧૭,૩૨૫.૬૯ કરોડનાં રૂ. ૭૭૮.૪૮૦ ટર્નના વેપાર થયા હતા. એનર્જી સેગમેન્ટમાં ફૂડ તેલના વાયદાઓમાં ૨૧૬,૪૮૩ સોદાઓમાં રૂ. ૧૮,૩૪૫.૮૦ કરોડનાં ૩૪,૩૮૨,૫૦૦ બેરલ અને નેચરલ ગેસના વાયદાઓમાં ૨૯૮,૩૭૫ સોદાઓમાં રૂ. ૧૫,૭૭૯.૧૩ કરોડનાં ૫૪૮,૯૧૬,૨૫૦ એમએમબીટીયુનો વધારો થયો હતો. કૃષિ કોમોડિટીઝમાં કપાસના વાયદાઓમાં ૨૧ સોદાઓમાં રૂ. ૦.૭૭ કરોડનાં ૮૪ ટન અને કોટનના વાયદાઓમાં ૮,૭૭૮ સોદાઓમાં રૂ. ૧,૧૧૧.૨૧ કરોડનાં

એનર્જી ઈન્ડેક્સ વાયદામાં ૧૫૮ લોટ્સના સતરે રહ્યો હતો. બુલડેક્સ ડિસેમ્બર વાયદો ૧૪,૨૭૨ના સતરે ખૂલી, ઊપરમાં ૧૪,૨૯૮ અને નીચામાં ૧૪

૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ એટલે જીવન રક્ષક સેવા:-આરોગ્ય મંત્રીશ્રી ઋષિકેશ પટેલ

આરોગ્ય મંત્રી શ્રી એ ૧૦૮ સીટીઝન મોબાઇલ એપ લોન્ચ કરીને નવી એમ્બ્યુલન્સોને લીલી ઝંડી આપી નાગરિકોની સેવા માટે પ્રસ્થાન કરાવી

પદ્મશ્રી ઈશ્વરભાઈ પટેલની પુણ્યતિથીની સ્મરણાંજલિએ ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સના કોરોના વોરિયર્સનું સન્માન કરાવ્યું

આરોગ્ય મંત્રીશ્રી ઋષિકેશ ભાઈ પટેલે ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સની સેવા સુશ્રુષા અને ફરજનિહાને બિરદાવીને ૧૦૮ ની સેવાને “જીવન રક્ષક સેવા” ગણાવી હતી.

અમદાવાદના કઠવાડા સ્થિત ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેન્ટર ખાતે “સીટીઝન મોબાઇલ એપ”નું આરોગ્ય મંત્રી શ્રી એ લોન્ચિંગ કરીને નવી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સોને લીલી ઝંડી આપી શહેરીજનોની સેવામાં કાર્યરત કરી હતી.

કોરોના કાળમાં ૧૦૮ના સેવા કર્મીઓએ કરેલી પ્રશંસનીય કામગીરી અને મહામારીમાં પણ સતત ખંડેરો ફરજત રહેનારા ૧૦૮ના સેવા કર્મીઓની કર્તવ્ય પરાયણતાને આરોગ્ય મંત્રીશ્રી સહિતના મહાનુભાવો દ્વારા બિરદાવીને તેમનું હૃદયે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

આરોગ્ય મંત્રી શ્રી એ ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ ની કામગીરીનો સંદર્ભ આપતા કહ્યું કે, આક્સમિક પરિસ્થિતિઓ અને કટોકટીના સમયમાં છેવાડાના માનવી સુધી શ્રેષ્ઠ આરોગ્ય સેવા પ્રદાન કરીને ૧૦૮ સેવા વિશ્વાસનું પર્યાય બની છે.

તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના દૂરંદેશીતાના પરિણામે ૨૦૦૭ માં ૫૩ જેટલી એમ્બ્યુલન્સની સેવાઓ સાથે રાજ્યભરમાં શરૂ કરાયેલી ૧૦૮ ની સેવા આજે ૮૦૦ એમ્બ્યુલન્સના બળ સાથે વિવિધ આરોગ્યલક્ષી સેવાઓનો વ્યાપ વધારીને ખિલખિલાટ, અભયમ હેલ્થવાઈન-૧૮૧, ૧૦૪, કરુણા એમ્બ્યુલન્સ સેવાઓ નાગરિકો માટેની સેવામાં રાઉન્ડ ધ ક્લોક કાર્યરત બની છે.

આ સેવાઓ શહેરી વિસ્તારો સુધી સીમિત ન રહીને રાજ્યના દૂર-સુદૂર અને આંતરિયાળ વિસ્તારોમાં સફળતાપૂર્ણ વિસ્તરણ પામીને અસરકારક પરિણામો આપી રહી છે.

૧૦૮ સેવાઓ રિસ્પોન્સ કાઈમને ખૂબ જ ઝડપી બનાવીને



અનેક જરૂરીયાત મંદ નાગરિકોની આકસ્મિક પરિસ્થિતિઓમાં સારવાર કેન્દ્ર સુધી ત્વરિત પહોંચાડી અને ઘણી સગભાઈઓની એમ્બ્યુલન્સમાં સફળત પ્રસુતિ કરાવીને ફરજનિહાનું શ્રેષ્ઠતમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે.

આજે આ સેવાઓ ટેકનોલોજીના સમન્વય સાથે વધુ ઝડપી અને અસરકારક બનાવવા માટે અને જનહિત લક્ષી આ સેવાને સરળ બનાવવા એપનું લોન્ચિંગ કરવામાં આવ્યું છે. આ એપ રાજ્યના જરૂરીયાત મંદ નાગરિકો માટે આશીર્વાદરૂપ બનશે તેવો આશાવાદ મંત્રી શ્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલે વ્યક્ત કર્યો હતો.

આ વેળાએ આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ વધુમાં વધુ નાગરિકોને ૧૦૮ ની સીટીઝન મોબાઇલ એપ ડાઉનલોડ કરી ૧૦૮ ના સેવાના યજ્ઞમાં જોડાઈ જનઉપયોગી બનવા અનુરોધ કર્યો હતો.

તેઓએ આ પ્રસંગે કોરોનાની પ્રવર્તમાન સ્થિતિ અને આવનારી તમામ પ્રતિકૂળ આ પ્રસંગે મહાપુરુષ સ્મૃતિ સ્મારક સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા પદ્મશ્રી ઈશ્વરભાઈ પટેલની પુણ્યતિથીની સ્મરણાંજલિએ કોરોનાકાળ દરમિયાન જીવના જોખમે દરિદ્રનારાયણની સેવા કરનારા ૧૦૮ ના કોરોના વોરિયર્સનું અમિતસિંહ ચૌહાણ

સાબરમતીના તટે ‘નદી મહોત્સવ ૨૬ થી ૩૦ ડિસેમ્બર સુધી ઉજવાશે

૨૬ થી ૩૦ ડિસેમ્બર દરમિયાન સફાઈ, દેશભક્તિ, પ્રકૃતિ-પર્યાવરણ અને ભક્તિ-અધ્યાત્મિકતાની થીમ પર વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

સમગ્ર દેશમાં ‘આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ’ ની ઉજવણી થઈ રહી છે જેના ભાગરૂપે ભારત સરકારના જળશક્તિ મંત્રાલય દ્વારા “River of India” થીમ પર વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. જે અંતર્ગત ગુજરાત સરકારે ૨૬ ડિસેમ્બર થી ૩૦ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧ દરમિયાન “નદી મહોત્સવ” ઉજવવાનું આયોજન કર્યું છે. જેમાં અમદાવાદ ખાતે સાબરમતી નદી પર ચાર થીમમાં — સફાઈ, દેશભક્તિ, પ્રકૃતિ-પર્યાવરણ અને ભક્તિ-અધ્યાત્મિક અંગેના કાર્યક્રમો યોજાશે.

નદી મહોત્સવ અંતર્ગત અમદાવાદના સાબરમતી નદીના તટે લોકભાગીદારી સાથે વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાશે. જેમાં ૨૬ ડિસેમ્બરે સવારે ૯ થી સાંજના ૫ વાગ્યા સુધી નદીની સાફસફાઈ અને તેની પ્રતિષ્ઠા લેવાયવામાં આવશે. ૨૭ ડિસેમ્બરે સવારે ૬ કલાકે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ઈવેન્ટ સેન્ટર, પાલડીથી મેરેથોન દોડ શરૂ થશે. જે બે કલાકની રહેશે. ત્યારબાદ સાંજે ૧૬.૦૦ થી ૧૮.૩૦ - વાગ્યા સુધી ચિત્ર સ્પર્ધા, સંવાદ, ડીબેટસ્પર્ધા, થીમેટિક પ્રદર્શન યોજાશે. તા.૨૮ ડિસેમ્બરે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ઈવેન્ટ સેન્ટર ખાતે સવારે ૬ થી ૮ દરમિયાન યોગા, મેડિટેશન યોજાશે અને સાંજે ૧૬.૦૦ થી ૧૮.૩૦ કલાક સુધી સ્ટોરી ટેલીંગ, સાંસ્કૃતિક નૃત્ય યોજાશે. તા. ૨૯ ડિસેમ્બરે ઈન્દ્રોડા પાર્ક, ગાંધીનગર ખાતે સવારે ૭ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાશે. જેમાં ૨૬ ડિસેમ્બરે સવારે ૯ થી સાંજના ૫ વાગ્યા સુધી નદીની સાફસફાઈ અને તેની પ્રતિષ્ઠા લેવાયવામાં આવશે. ૨૭ ડિસેમ્બરે સવારે ૬ કલાકે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ઈવેન્ટ સેન્ટર, પાલડીથી મેરેથોન દોડ શરૂ થશે. જે બે કલાકની રહેશે. ત્યારબાદ સાંજે ૧૬.૦૦ થી ૧૮.૩૦ - વાગ્યા સુધી ચિત્ર સ્પર્ધા, સંવાદ, ડીબેટસ્પર્ધા, થીમેટિક પ્રદર્શન યોજાશે. તા.૨૮ ડિસેમ્બરે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ઈવેન્ટ સેન્ટર ખાતે સવારે ૬ થી ૮ દરમિયાન યોગા, મેડિટેશન યોજાશે અને સાંજે ૧૬.૦૦ થી ૧૮.૩૦ કલાક સુધી સ્ટોરી ટેલીંગ, સાંસ્કૃતિક નૃત્ય યોજાશે. તા. ૨૯ ડિસેમ્બરે ઈન્દ્રોડા પાર્ક, ગાંધીનગર ખાતે સવારે ૭ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાશે. જેમાં ૨૬ ડિસેમ્બરે સવારે ૯ થી સાંજના ૫ વાગ્યા સુધી નદીની સાફસફાઈ અને તેની પ્રતિષ્ઠા લેવાયવામાં આવશે. ૨૭ ડિસેમ્બરે સવારે ૬ કલાકે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ઈવેન્ટ સેન્ટર ખાતે સવારે ૬ થી ૮ દરમિયાન યોગા, મેડિટેશન યોજાશે અને સાંજે ૧૬.૦૦ થી ૧૮.૩૦ કલાક સુધી સ્ટોરી ટેલીંગ, સાંસ્કૃતિક નૃત્ય યોજાશે. તા. ૨૯ ડિસેમ્બરે ઈન્દ્રોડા પાર્ક, ગાંધીનગર ખાતે સવારે ૭ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો આયોજીત કરવામાં આવશે.

ડાંગમા યોજાશે સુશાસન સમાહ તા.૨૫ થી ૩૧મી ડિસેમ્બર દરમિયાન અનેક વિભાગોના શ્રેણીબદ્ધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

આહવા તા : ૨૪ : તા.૨૫ થી ૩૧મી ડિસેમ્બર દરમિયાન રાજ્ય સમસ્તની જેમ ડાંગ જિલ્લામા પણ ‘સુશાસન સમાહ’નું આયોજન કરવા સાથે, જુદા જુદા વિભાગોના શ્રેણીબદ્ધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાશે તેમ ડાંગ કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યાએ જિલ્લા અધિકારીઓને માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું હતું. ડાંગ જિલ્લાના મુખ્ય વહીવટી મથક આહવા સ્થિત જિલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાયેલી એક ઉચ્ચસ્તરીય બેઠકને સંબોધતા કલેક્ટરશ્રીએ ‘સુશાસન સમાહ’ના પ્રારંભે એટલે કે તા.૨૫/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ આહવાના ડાંગ દરબાર હોલ ખાતે બપોરે ૩:૩૦ વાગ્યે ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ યોજાશે તેમ જણાવતા, આ કાર્યક્રમમા વલસાડ-ડાંગના સાંસદશ્રી ડો.કે.સી.પટેલ, બિમાર અને ગરીબ દર્દીઓ માટે આશીર્વાદરૂપ અને દેવદૂત સમાન બની રહી છે. સંતરામપુર તાલુકાના પાંચમુ ગામના ૬૫ વર્ષિય મહિલા બેનીબેન કાનજીભાઈ ભાભોરને બિમાર અને ગરીબ દર્દીઓ માટે આશીર્વાદરૂપ અને દેવદૂત સમાન બની રહી છે. સંતરામપુર તાલુકાના પાંચમુ ગામના ૬૫ વર્ષિય મહિલા બેનીબેન કાનજીભાઈ ભાભોરની સફળતાપૂર્વક સર્જરી પૂર્ણ કરવા બદલ અને સરકારી હોસ્પિટલમાં આપવામાં આવી રહેલ નિર્જંઠાપૂર્વકની સેવાઓ અને અનેક પડકારજનક તબીબી સર્જરીઓ કરવામાં આવી રહેલ હોઈ આજે લુણાવાડાની જનરલ હોસ્પિટલ, બિમાર અને ગરીબ દર્દીઓ માટે આશીર્વાદરૂપ અને દેવદૂત સમાન બની રહી છે. સંતરામપુર તાલુકાના પાંચમુ ગામના ૬૫ વર્ષિય મહિલા બેનીબેન કાનજીભાઈ ભાભોરની સફળતાપૂર્વક સર્જરી પૂર્ણ કરવા બદલ અને સરકારી હોસ્પિટલમાં આપવામાં આવી રહેલ સેવા-સુવિધાઓ તેમજ ડોક્ટરોની ટીમની જહેમતને વૃથ્ મહિલા દર્દીના પુત્ર રમણભાઈ ભાભોરે બિરદાવી પોતાની માતાને નવજીવન આપવા બદલ સરકારી સેવાઓ-સુવિધાઓ પ્રતિ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.



૨૦૨૧ ના રોજ કૃષિ-પશુપાલન અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગના કાર્યક્રમો, પાંચમા દિવસે એટલે કે તા.૨૬/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ સહિત આદિજાતિ વિકાસ વિભાગના કાર્યક્રમો, છૂટકા દિવસે એટલે કે તા.૩૦/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ શ્રમ-રોજગાર અને કૌશલ્ય વિભાગના કાર્યક્રમો, અને સમાહ ઉજવણીના અંતિમ દિવસે એટલે કે તા.૩૧/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ પંચાયત અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરશે તેમ જણાવ્યું હતું. આ તમામ કાર્યક્રમોના સુચારુ આયોજન સાથે મિનિટટુ મિનિટ કાર્યક્રમનું આયોજન થી પદ્મરાજ ગાવિતે સમાહ ઉજવણી અંગેની સૂઝાતિસૂઝમ વિગતો સાથે સમજ આપી હતી.

નરેન્દ્ર પવાર, આહવા ડાંગ સહિત સ્થાનિક મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિ, વિકાસ કામોના લોકાર્પણ, વ્યક્તિગત અને સામુદાયિક યોજનાઓના લાભાર્થીઓની પસંદગી સહિત તમામ આનુશાંગિક કામગીરી બાબતે અધિકારીઓને માર્ગદર્શન પૂર પાડ્યું હતું. બેઠકમા નાયબ વન સંરક્ષક શ્રી અગ્નિશ્વર વ્યાસ, અધિક કલેક્ટર-વ-પ્રયોજના વહીવટદાર શ્રી કે.જે.ભગોરા, પ્રાંત અધિકારી સુશ્રી કાજલ ગામિત, મદદનીશ વન સંરક્ષક શ્રી રોહિત ચૌધરી સહિત જિલ્લાના જુદા જુદા વિભાગોના અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી ચર્ચામા ભાગ લીધો હતો. જેમને નિવાસી અધિક કલેક્ટર શ્રી પદ્મરાજ ગાવિતે સમાહ ઉજવણી અંગેની સૂઝાતિસૂઝમ વિગતો સાથે સમજ આપી હતી.

ફતેગઢ ગામના પત્રકાર પ્રદીપ પરમારનો સભ્યમાં વિજય



વડગામ તાલુકાના ફતેગઢ ગામમાં ચૂંટણી જાહેર થયા બાદ સાત વોર્ડ અને સરપંચ બિન હરીફ થયા હતા જ્યાં માત્ર પંબર વોર્ડની માટે ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જ્યાં ગામના યુવાન પત્રકાર પ્રદીપ પરમાર અને સામે મોહનભાઈ મુળાભાઈએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. જ્યાં રવિવારે પ્રાથમિક શાળામાં શાંન્તીમય માહોલમાં મતદાન યોજાયું હતું જ્યાં મતદાન પૂર્ણ થયા બાદ બંને ઉમેદવારોના ભાવી પેટીમાં સીલ થયા હતા જ્યાં બુધવારે વડગામ તાલુકાના

વર્ષિય વૃધ્ધ મહિલાના પેટમાંથી ૫.૬૦૦ કિ.ગ્રા.ની ગાંઠ બહાર કાઢી નવજીવન બક્ષતા લુણાવાડા જનરલ હોસ્પિટલના તબીબો

લુણાવાડા સ્વાસ્થ્ય અને કલ્યાણકારી કાર્યક્રમોના અમલીકરણ માટે ગુજરાત રાજ્યનો આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ સતત શત-દિવસ પ્રયત્નશીલ રહેતો હોય છે. આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણની આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ છેવાડાના નાગરિકોને પૂરતી સારવાર અને સહાય પહોંચાડવાની સાથે અનેક નાગરિકોના જીવ બચાવવામાં સરકારી હોસ્પિટલની સેવા-સુવિધાઓ અને તબીબોની જહેમત આજે આશીર્વાદરૂપ બની રહે છે.

આવો જ કંઈક કિસ્સો મહીસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે આવેલ જનરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે આવેલ સંતરામપુર તાલુકાના પાંચમુ ગામના ૬૫ વર્ષિય વૃધ્ધ મહિલા દર્દી બેનીબેન કાનજીભાઈ ભાભોર સાથે. આ મહિલા દર્દી બેનીબેન પોતાનો પેટમાં ડુખાવો થતો હોવાથી પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ ખાતેની જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે આઈ?યા હતા.

જ્યાં તેઓની તપાસ કરવામાં આવતાં પ્રાથમિક તપાસમાં તેમના પેટમાં ગાંઠ હોવાનું જણાઈ આવેલ હતું. દર્દી બેનીબેન ભાભોરના પેટમાં ગાંઠ હોવાનું નિદાન થતાં તેણીની સારવાર સર્જરી વગર થઈ શકે તેમ નહોતી. દર્દી બેનીબેન ભાભોરને આ બાબતે સમજ આપવામાં આવતાં તેણી સર્જરી માટે તૈયાર થતાં લુણાવાડા ખાતેની જનરલ હોસ્પિટલમાં દાખલ થતાં આ સર્જરી પડકારરૂપ હોવા છતાં જનરલ હોસ્પિટલના અધિક્ષક ડૉ. જે. કે. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ડોક્ટર સર્વ શ્રી ડૉ. આરતીબા જોશી, શ્વેતા પટેલ, અમીત ટેઈલર તેમજ એનેસ્થેસિયા ડૉ. ભાવિન, ડૉ. ચિરાગ ડામોર અને સ્ટાફ નર્સ શર્મિલાબેન, કલ્પનાબેન અને વિનુબેન સહિતથી ટીમ આ પડકારજનક ઓપરેશન હાથ ધરીને

સ્ટેમ્પ વેન્ડર ના.મામલતદારને મારવા દોડતા ધનસુરા મામલતદાર કચેરીમાં ઉદ્ધત વર્તન કરનાર સ્ટેમ્પ વેન્ડર સામે ફરજમાં રૂકાવટનો ગુનો દાખલ

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા મામલતદાર કચેરીના નાયબ મામલતદારને અન્ય ઈસમની નોંધ પાડવાની બાબતને લઈને ધાક ધમકી આપી મારી નાખવાની ધમકી આપી ફરજમાં રૂકાવટ કરનાર સ્ટેમ્પ વેન્ડર સામે ધનસુરા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, ધનસુરામાં સ્ટેમ્પ વેન્ડરનો કામ કરતા અજય.સી.પટેલ બુધવારના રોજ ધનસુરા મામલતદાર કચેરી ખાતેપ આવી નાયબ મામલતદારને કહેતા હતા કે અમારે અન્ય વ્યક્તિની જમીનની નોંધ પડાવવાની તેવું કહેતા નાયબ મામલતદારે જણાવ્યું હતું કે અમો ચૂંટણીલક્ષી કામગીરીમાં રોકાયેલા છીએ આજે સાંજ સુધીમાં તમારી નોંધ પડી જશે તેવું કહેતા તેઓ એકદમ ગુસ્સે થઈ ગયા હતા અને ઉશ્કેરાઈ જઈ મામલતદાર કચેરીનું રેકોર્ડ ફંફોડાવા લાગ્યા હતા અને અને કચેરીનું અગત્યનું કામકાજ મુકી એમનું કામ કરી આપવા દબાણ કરતા હતા અને અને માર મારવાની અને અત્રેના તાલુકામાં નોકરી નહી કરવાની ધાક ધમકી આપી બિભત્સ ગાળો બોલતા હતા અને સ્ટેમ્પ વેન્ડર અજય પટેલ મામલતદાર કચેરીના ના.મામલતદારને માર મારવા ધસી આવી ફરજમાં રૂકાવટ કરતા મામલતદાર કચેરીના ડ્રાઈવર અને કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર તેમજ અન્ય કર્મચારીઓએ ના.મામલતદારને બચાવ્યા હતા અને ભાન ભુલેલો સ્ટેમ્પ વેન્ડર અને જતા જતા કહેતા હતા કે તુ કેવો નોકરી કરવા આવે છે અને તુ કેવા સરકારી કામો કરે છે એ હુ જોઈશ અને તને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી ફરજમાં રૂકાવટ કરતા ના.મામલતદાર અને સમગ્ર સ્ટાફ આ ઘટના અંગે મુખ્ય મામલતદારને લેખિતમાં રજુગાત કરી હતી

આ ઘટના અંગે ના.મામલતદારે ફરજમાં રૂકાવટ કરનાર અને ભાન ભુલેલા સ્ટેમ્પ વેન્ડર વિરૂધ્ધ ધનસુરા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા ધનસુરા પોલીસે અજય.સી.પટેલ ને રૂ.૬૫૦૦૦ થીર તા.બાયડ વિરૂધ્ધ ફરજમાં રૂકાવટ અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી સહીતની કલમો હેઠળ ગુનો નોંધતા કચેરીઓમાં ઉદ્ધત વર્તન કરનાર અને અન્ય વ્યેટીયાઓ ભુગર્ભમાં ઉતરી ગયા છે ત્યારે સરકારી કચેરીઓમાં વચેટીયા બની ઉધમાત મચાવતા વચેટિયા વિરૂધ્ધ કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવા પ્રજામાં પણ માંગ ઉઠી છે.

ભારતીય તટરક્ષક દળે સમુદ્રમાંથી માછીમારને બચાવ્યો

અમદાવાદ ભારતીય તટરક્ષક દળની ઈન્ટરસેપ્ટર બોટ ઝ-૧૫૨ને ૨૩ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ સમુદ્રમાં એક માછીમારી હોડીના મુખ્ય માછીમારને સાપ કરડ્યો હોવાનો સંદેશો પ્રાપ્ત થતા જ તેમણે ભારતીય માછીમારી હોડી ‘રુતિકા’માંથી માછીમારને બચાવ્યો હતો. આ જહાજ ઓપરેશનલ નિયુક્તિ પર હતું ત્યારે મદદ માટે સંદેશો મળતા માછીમારને બચાવવા માટે ડાઈવર્ટ કરવામાં આવ્યું હતું. દ્વારકાથી દક્ષિણ પશ્ચિમ દિશામાં ૧૭ નોટિકલ માઈલ દૂર સમુદ્રમાં હોડીના મુખ્ય માછીમારને માછલી પકડવાની જાળ ખેંચતી વખતે સાપે ડંખ માર્યો હતો. દર્દી તેમજ અન્ય એક કૂ મેમ્બરને હોડીમાંથી બહાર લાવવામાં આવ્યા હતા અને તેમને તટરક્ષક દળના જહાજ ઝ-૧૫૨ પર લાવવામાં આવ્યા હતા. દર્દીને જહાજમાં જ પ્રાથમિક સારવાર અને પ્રારંભિક તબીબી સારવાર આપવામાં આવી હતી. બાદમાં દર્દીને ડેઈ-૧૫ ખાતે વધુ તબીબી સારવાર માટે ઓખા બંદર ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો અને તેની સ્થિતિ સ્થિર થયા બાદ દ્વારકાની સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. દર્દીની સ્થિતિ સ્થિર હોવાનું હોસ્પિટલ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. લગભગ એક મહિના પહેલાં બનેલી આવી જ અન્ય એક ઘટનામાં, ભારતીય તટરક્ષક દળે વાડીનારના માછીમારને સહાયતા પહોંચાડી હતી.

યાણસ્માના રેલવે પુરા ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગુજરાત રાજ્ય સરકાર અધિકારીશ્રી ભાવસાર સાહેબ,, દ્વારા ગરીબી રેખા નીચે જીવતા લોકોને તાલુકા મથકે પોતાના અન્ય કામકાજ માટે ન આવવું પડે તે અનુસાર વિવિધ જગ્યાએ સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે આજરોજ આજરોજ યાણસ્મા તાલુકાનાપિણોજ રેલ્વે પુરા ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમાં યાણસ્મા મામલતદાર શ્રી નીતિનભાઈ પાર, તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી ભાવસાર સાહેબ,, નાયબ તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી સુનિલભાઈ ઝાલા, પુરવઠા મામલતદારશ્રી , તેમજ નાયબ મામલતદારશ્રીઓ અને મામલતદાર કચેરી અને તાલુકા પંચાયત કચેરી સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા યાણસ્મા તાલુકા પંચાયતના અધ્યક્ષ શ્રી બાબુલાલ પટેલ અને રેલ્વે પુરા ના નવનિયુક્ત સરપંચ શ્રી ત્રિભોવનભાઈ સહિતના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અત્રે યોજાયેલ કાર્યક્રમની અંદર તાલુકાના વિવિધ લોકો દ્વારા જેવી કે આધાર કાર્ડ, રેશનકાર્ડ, આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ સહિતની વિવિધ યોજનાઓ નો લાભ ગ્રામજનો સહિતના વિવિધ લોકોએ લીધો હતો આ પ્રસંગે યાણસ્મા તાલુકા પંચાયતના અધ્યક્ષ બાબુલાલ પટેલે જણાવ્યું હતું કે રેલ્વે પુરા ખાતે આજરોજ યોજાયેલ સેવા સેતુ કાર્યક્રમ ની અંદર વિવિધ સમાજના લોકો દ્વારા લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે તેમજ જણાવી રહે છે કે અમારે જે કામ માટે યાણસ્મા ખાતે જવું પડતું હતું તે આજે અહીથી જ કામ પતી જતા અમારે યાણસ્મા ધક્કા ખાવા બચી જવા પામ્યા છે , રીપોર્ટીંગ ,નિખિલ જોશી પાટણ